



ROMÂNIA

Avocatul Poporului

Str. George Vraca nr. 8, Sector 1, București
www.avp.ro



Telefon +40-21-312.71.01, Fax: +40-21-312.49.21, E-mail: avp@avp.ro

Tel. dispecerat: +40-21-312.71.34, E-mail: petitii@avp.ro

*Domnului Wojciech Wiewiórowski,
European Data Protection Supervisor*

AVOCATUL POPORULUI

REGISTRATURĂ GENERALĂ

IEȘIRE Nr. *2738* / .. **27. MAI** 2020

Stimate domnule Wiewiórowski,

În continuarea corespondenței noastre, vă semnalez o altă situație din România, și aș aprecia punctul dumneavoastră de vedere referitor la cele expuse în prezenta scrisoare.

Săptămâna trecută, Vodafone România S.A. a înștiințat unii clienți, prin intermediul SMS-urilor, că a completat *Informarea referitoare la prelucrarea datelor cu caracter personal prin publicarea detaliilor referitoare la analizele și statisticile realizate de către Vodafone România pentru a combate și preveni pandemia Covid-19*, disponibilă pe site-ul companiei (<https://bit.ly/2LobJXq>).

Potrivit *Regulilor speciale privind realizarea de analize și statistici pentru prevenția și combaterea Covid-19*, **mobilitatea populației** poate oferi informații importante referitoare la factorii ce favorizează răspândirea infecției cu Covid-19, prin observarea și analiza unor aspecte cum ar fi: impactul deplasării populației pentru anumite zone/ arii geografice (inclusiv din perspectiva creșterii/ scăderii populației infectate); diferențele de răspândire în funcție de arealul geografic relevant; potențiale tendințe de răspândire și evoluția cazurilor de îmbolnăvire la nivel național și european. *Analizele și statisticile sunt generate pe baza Datelor de Trafic și Datelor de Localizare ale clienților.*

Deși nu este indicată o bază legală în temeiul căreia se realizează analiza mobilității persoanelor, Vodafone România S.A. precizează că la cererea expresă poate oferi Comisiei Europene și altor autorități sau agenții europene implicate în controlul și combaterea răspândirii infecției cu Covid-19 și/sau autorităților publice din România implicate în controlul și combaterea răspândirii infecției cu Covid-19, analize și statistici privind mobilitatea populației. Aceasta se poate realiza prin furnizarea unor date agregate direct către autoritățile în cauză și/sau prin acordarea accesului acestora într-o aplicație specific creată în acest sens, unde pot vizualiza și/sau descărca aceste date. Analizele și statisticile vor fi furnizate fie direct către autorități, fie prin intermediul altor entități din grupul Vodafone care mențin contactul cu Comisia Europeană și celelalte autorități/ agenții europene.

Deși cunoaștem poziția exprimată de dumneavoastră în cursul lunii martie 2020, referitoare la *Monitorizarea răspândirii Covid-19*, ar fi util și edificator dacă aveți informații cu privire la următoarele aspecte:

- S-a luat o astfel de decizie la nivelul Comisiei Europene?
- Știe Comisia Europeană dacă alte agenții ale Uniunii Europene au solicitat astfel de analize și statistici?
- A solicitat Comisia Europeană astfel de date de la Vodafone România S.A.?
- Știe Comisia Europeană ce alte țări practică o astfel de analiză a mobilității persoanelor?

Vă mulțumesc și vă rog să primiți asigurarea deplinei mele considerații.

Avocatul Poporului,

Renate Weber

București, 26 mai 2020